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（平成１９年度第１回）

● と き：平成１９年４月１９日（木） 午後６時３０分～午後８時５０分頃

● ところ：穂別町民センター 会議室

● 内 容：①むかわ町地域公共交通会議について

②めざす姿（まちの将来像）について

③その他

この会議は、地域の実情に即した「バス運行」等輸送サービスの実現に向けて、次の方々を構成委員とし

て設置され、地域住民の生活に必要なバス運行等の需要に応じた路線・ダイヤの確保により、利便性の向上

を図ることを協議することとなります。委員構成の地域住民の代表（穂別地区）として穂別地域協議会から

１名の推薦依頼がありましたが、地域協議会で協議の結果、次の方が選任されました。

〔推薦委員〕 山 口 郷 委 員

むかわ町地域公共交通会議の委員の構成（１３人以内）

○むかわ町副町長 ○室蘭運輸支局主席運輸企画専門官（輸送・監査担当

○胆振支庁地域振興部地域政策課長 ○道南バス㈱の代表 ○㈲鵡川ハイヤーの代表

○○○○地域住民地域住民地域住民地域住民のののの代表代表代表代表（（（（鵡川地区鵡川地区鵡川地区鵡川地区・・・・穂別地区穂別地区穂別地区穂別地区））））○㈲穂別ハイヤーの代表

○公募に応じた利用者

○北海道地方交通運輸産業労働組合協議会室蘭地区交通運輸産業労働組合協議会の代表

○交通会議が必要と認めた前項以外の者

「自然」と「健康」をキーワードとした穂別地区のキャッチフレーズが決まりました。今後、このキャッ

チフレーズを目指した具体的なまちづくり議論が始まります。

穂別地区が目指すまちの将来像へのキャッチフレーズ

～ 自然と笑顔あふれる美しいまち ～穂 別穂 別穂 別穂 別
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第９回穂別地域協議会が開催されました



具体的には 「自然公園の検討」や「つつじ公園の開発」などへのアイデアが出されていましたが、課題を絞、

りながら次回継続して議論することとなりました。

〔委員から出された主な意見〕

●自然に触れる機会が少ないことから小川や山に触れる自然体験が可能な公園ができないだろうか。

●豊かな自然のＰＲとして、風景や昆虫などを写真で撮り、地球体験館などで写真展を行うことにより、

地球体験の活用にもなり、地球の自然環境を意識したことを穂別から発信できるのではないだろうか。

●既存施設（道民の森やキャンプ場）を利用した自然体験も可能である。そのための事業を関

係機関等に働きかけてはどうだろうか。

●つつじ山の発展による波及効果も考えられる。

昨年の８月に穂別地域協議会が発足後、委員として会議に参加して頂きました窪田典子さんが

、 。３月の定例町議会で教育委員に選任されたことから 地域協議会委員を降りることとなりました

地域のために貴重な意見を頂きありがとうございました。これからはむかわ町の教育行政のため

にご活躍されることを期待します。後任は現在関係機関と協議のうえ選任中です。

２００７２００７２００７２００７マザーズマザーズマザーズマザーズ・・・・フォレストフォレストフォレストフォレスト（（（（町民植樹祭町民植樹祭町民植樹祭町民植樹祭））））のごのごのごのご案内案内案内案内
豊かな森林資源とともに新しい文化と交流が芽生えることを目的に穂別地区では９２年に「マザーズフォレ

スト賞」というユニークな賞を設立し、新しい時代へ向けて活躍する芸術家、文化人等との交流を深めていま

す。受賞者には作家奥泉光さん、映画監督崔洋一さん、環境農業研究家アン・マクドナルドさん、惑星科学者

松井孝典さん、マラソンランナー有森裕子さんがおり、年に一度訪れ、植樹などを通して住民の方々と交流を

深めています。町民一人ひとりの手でつくりあげる森づくりに地区の大事な事業として是非ご参加ください。

（小雨決行）

▲▲ ▲▲

町民植樹祭町民植樹祭町民植樹祭町民植樹祭
●場所：むかわ町穂別仁和地区

●時間：１３時１５分 現地集合

※ 穂別市街地からのバス運行を予定します。

○１３時３０分 開会セレモニー

○１４時００分 植樹作業・記念標柱立柱

※枝打ち等の森林に親しむ行事も企画しています。

※軽装、長靴または運動靴、雨具、軍手、タオルを各自で用意して下さい。

おおおお話話話話のつどいのつどいのつどいのつどい※来町する受賞者の方々の動向によ 受賞者の方々を囲んでの

▲▲ ▲▲

り 内容等を変更する場合があります ●時間：午後７時００分頃から１時間程度、 。

詳細は後日配付するチラシをご確認く ●内容：参加されたゲストの方々からの近況報告

ださい。

～ 有森さんをほめてあげたい！ ～

●日時：５月２７日（日） 午前１０時

●場所：穂別リバーサイドパーク内

※ 地域協議会の議論内容を詳しく知りたい方は、地域協議会事務局までご連絡下さい。
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会場案内図
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